

06/16/94 16:53 2023951239

RUS-UKR-EUR AFRS

004

Его Превосходительству  
господину Уильяму КЛИНТОНУ  
Президенту Соединенных Штатов Америки  
г. Вашингтон

RLB

RELEASE IN FULL

Дорогой Билл,

Я внимательно проанализировал наш телефонный разговор. Считаю, что нам удалось выйти на очень важное взаимопонимание о сочетании двух взаимодополняющих идей – международной Конференции по комплексному урегулированию корейской ядерной проблемы и использования санкций. В последние дни ситуация еще более обострилась. Пхеньян заявил о выходе из МАГАТЭ. Поэтому надо без промедления начинать работать по обоим этим направлениям.

У меня есть конкретное предложение. Как мы с тобой договорились, А.В.Козырев и У.Кристофер встретятся и поработают над резолюцией СБ ООН. Эту встречу можно провести в ближайшее время в Брюсселе. Тогда же министр иностранных дел Российской Федерации намерен подписать рамочный документ по программе "Партнерство ради мира". Надеюсь, что в дополнение к этому удастся найти подходящую форму, чтобы зафиксировать намерение России и НАТО развивать полномасштабное сотрудничество, как об этом говорится, кстати, и в последнем коммюнике Совета НАТО.

Рассчитываю, что госсекретарь США будет участвовать в этом мероприятии. Это важно и с точки зрения затверждения роли и ответственности США в Европе, и для придания импульса сотрудничеству России с НАТО, и для российско-американского партнерства.

Чтобы помочь министрам найти точные и корректные формулировки по резолюции ООН, предлагаю вызвать в Брюссель постоянных представителей России и США при ООН.

06/16/94 16:53 ☎2023951239

RUS-UKR-EUR AFRS

☑005

2

У нас готовы соображения по тем задачам, которые должны быть поставлены перед международной Конференцией по корейским делам. По дипломатическим каналам направляем их в Нью-Йорк и Вашингтон.

Согласовав резолюцию по Корее, мы дальше будем продвигать ее как совместную российско-американскую инициативу. Такая акция в преддверии первого заседания "политической восьмерки" в Неаполе наглядно продемонстрирует, что мы имеем в виду, когда говорим о координации и балансе интересов.

Кроме того, министры поработают над концепцией сентябрьского саммита - этим вопросом пора заниматься вплотную. Я настроен на основательный разговор на эту тему в Неаполе.

Рассчитываю на скорый положительный ответ.

С уважением,

Б.ЕЛЦИН

" 15 " июня 1994 года  
Москва, Кремль